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Otterøy skolekor åpnet med en sang

Leder i Otterøy kulturforum, Rune Elden ønsket velkommen og ga ordet til kveldens ordstyrer 
Svein Asklund, leder i Otterøyrådet

Info hvorfor folkemøtet: Omstillingsprosjektet

Mål-forventning: Vi ønsker oss en strategisk plan for Otterøya som gir svar på hvordan samvirket skal være mellom Otterøya og Namsos kommune. Otterøya har ressurser til kommunens beste. Startskuddet for en ny tid. Vi ønsker å utvikle skolen og barnehagen til et oppvekstsenter 0 - 16 år, bo og velferdssenteret og næringslivet.

Presentasjon av arbeidsgruppa:
· Sammensatt av representanter fra Otterøya, FAU på skolen, Otterøyrådet, Otterøy Kulturforum og næringslivet på Otterøya.
· Rita Aglen, leder FAU, medlem kulturforum
· Audun Altø, Namdal settefiskanlegg
· Svein Asklund, leder Otterøyrådet
· Linda Aglen, medlem FAU
· Kåre Devik, Namdal settefiskanlegg
· Anne Kirsten Ruset, medlem FAU
· Rune Elden, leder Otterøy Kulturforum, medlem FAU
· Robert Westerlund, tidl. rektor v/ Otterøy Skole

Opprettet etter rapport om økonomisk omstilling Namsos Kommune oktober 2013.

Kort presentasjon av frammøtte politikere.

Ordføreren
[bookmark: _GoBack]Kommunens økonomi endret med store underskudd fra 2012. Det er flere årsaker til at det er blitt slik.
Ordføreren påpekte at det var uheldig at rapporten fra Agenda Kaupang  kom før Rådmannens forslag til budsjett. Foreslått tiltak i rapporten skal utredes grundig før de eventuelt kommer til
politisk behandling enkeltvis og deretter eventuelt vedtas og iverksettes.
Rådmannen har lagt fram forslag til budsjett. Flytting av ungdomstrinnet og Bo og velferdssenteret er ikke med i rådmannens forslag for 2014.
Rehabilitering av Otterøy skole er tatt ut av Rådmannens forslag til budsjett og økonomiplan. Men det er forslag om at det avsettes 500000 til forprosjekt for utredning av et eventuelt oppvekstsenter på Otterøya.
I den kommende tiden vil det være viktig med dialog mellom politikerne og innbyggerne.
Otterøyrådet vil i denne sammenhengen være svært viktig som høringsinstans. De vil sitte på lokalkunnskapen.

Næringslivets representant Kåre Devik, adm. dir Namdal settefisk.
Info om bedriften, 24 ansatte. Har 2 anlegg i Namsos kommune. Tanker om utfordringer og muligheter mht næringsutvikling, spesielt her på Otterøya. Ønsker videre utvikling i sin næring i Namsos Kommune, men ønsker at kommunen i større grad enn før støtter opp om og legger til rette for næringslivet. Viser til at ved tilrettelegging for næring, skole, barnehage og eldre vil en kunne øke folketallet og dermed også skatteinntektene. 

Leder i Otterøy menighetsråd Karin Bergstrøm
Historisk tilbakeblikk for kirkestedet Otterøy.
Snakket om behovet for utvidelsen av Otterøy gravlund og hva som er gjort i denne saken. I forslag til budsjett for 2014 er det satt av 500 000 kr i 2014 og 2.5 mill i 2015. Dersom dette blir vedtatt mener en at en kan øke kapasiteten på kirkegården i takt med behovet, folk fra Otterøya kan gravlegges på Otterøya og derved unngå gravlegging andre steder. 

Otterøy bo og velferdssenter, Liv Aaring
Sentret er fra 1954.
Bygdefolket med Jorun Ekker i spissen samlet inn 290000 til nybygget som ble åpnet i 1994. I dag er det 13 brukere der. 
I det siste har sentret fått brukere fra andre deler av kommunen. Brukerne trives veldig godt, også de som ikke er fra øya. Det fungerer også som et dagsenter, der flere av øyas eldre ukentlig er innom hvis det er noe som foregår eller ellers. Det er et sterkt ønske om at bo og velferdssenteret får bestå slik at man har et tilbud til øyas eldre. 

Otterøy barnehage, Astrid Ribe Kleven, leder i SU ved barnehagen.
Behov for flere plasser og rehabilitering. Astrid orienterte om at det er innbyggere som har flyttet grunnet mangel av barnehageplass. Også at det er flere som velger å ikke etablere seg på øya pga for liten barnehage. Som SU leder opplever hun at foreldre er fornøyde med innsatsen til ansatte, men at lokalene er under enhver kritikk. 

Otterøy skole, tidligere rektor Robert Westerlund
Historisk tilbakeblikk. Snakket om Otterøy skole som “kulturskole”, den Samfunnsaktiv skole, om å utvikle det hele mennesket.
Otterøy skole har hele tiden vært i forkant av utviklingen, utviklingsarbeid som har fått ringvirkninger ut over det lokale faktisk nasjonalt.
Otterøy kulturforum hadde sitt utspring i skolen.
Mange prosjekter er gjennomført opp gjennom tiden og det er skaffet mye midler til skolen eksternt fra. 

Rita Aglen, leder FAU Otterøy skole
Snakket varmt om det inkluderende felleskapet ved skolen. Tallet på elevene de siste årene har vært stabilt på rundt 100 elever noe det vil gjøre de nærmeste årene framover. De eldste ved skolen er flink til å ta seg av de yngre elevene, noe som blir godt tilrettelagt på de 3-4 faste aktivitetsdagene i skoleåret. Dette virker antimobbende. Mener at Otterøy oppvekstsenter skal være for 0 til 16 år.
Stabilt elevtall, stabilt eksamensresultat. 
Skolen er et stort knutepunkt for øyas innbyggere. 

Anne Kirsten Ruset, FAU
Snakket om reisetiden og kostnadene ved en eventuell overflytting av ungdomstrinnet til Namsos sentrum. Aglen/ Skorstad – Namsos  - Aglen/ Skorstad 2 t 5 min. Ventetid  i Namsos utenfor skoletid 2 t 45 min. Innsparing arealmessig ved å flytte 30 elever til Namsos er 300 000 kr i året. Utgifter for kommunen til busstransport er mellom 120 – 150 000 kr i året avhengig av elevtall og bosted på øya. Fylkeskommunen må i tillegg betale over 1 mill kr dersom ny rute må settes opp. 

Elevrådet: leder Hanne Eriksen og nestleder Bjørnar Tufthaug
Elevene snakket om den gode trivselen på skolen, godt skolemiljø, mobbefri skole, gode lærere, gode resultater, selvstendige elever etter det som er tilbakemeldingene fra vg skole.

Ordet fritt.
Innspill og kommentarer fra salen og politikerne.

Det var et stort engasjement og innspillene mange både fra salen og politikerne. Innspillene dreide seg om både næringspolitikk, kirkegård, skole, barnehage, og Bo og velferdssenter. 

Robert Westerlund avsluttet debatten med å vise til kommunens egen rapport fra 2005 som viser hva folket på Otterøya er opptatt av: Skole, barnehage, velferdssenter. Ga denne rapporten i hjemmelekse til politikerne. 


Politikerne oppsummerte kort.
Alle ( SV, V, SP, H, Krf)  er skjønt enige om at ungdomstrinnet ikke skal flyttes til byen eller at Bo og velferdssentret skal nedlegges, i alle fall så langt. AP ville arbeide for å få til oppvekstsenter på øya. 

Ordføreren fikk oppsummere til slutt. 
Ordføreren går inn for at det skal bygges et oppvekstsenter på Otterøya, men at det må utredes nærmere om ungdomsskolen skal bli inkludert. Han takket for det store engasjementet og minnet om at det er viktig at øya bruker Otterøyrådet fremover. 
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